



《破風》早前在香港公開探班時,一眾 演員紛紛表示為了配合場地賽規限,需 要考取特殊執照才可拍攝。而在中秋節 前夕,彭于晏、竇驍、王珞丹、連凱一 同拿到了香港單車館所頒發單車賽道使 用證書,他們皆表示這是數月辛苦訓練 與拍攝的最佳紀念。彭于晏笑着表示: 「辛苦了這麼久,終於有東西可以證明

件如果遺失如何補辦等細節,半開玩笑 説專業服務果然周到。

女主角王珞丹則興奮地召集在場的幾 位演員合影:「我們一起擺出電影中警 員拿出證件的帥氣姿勢。」在結束香港 部分的拍攝後,《破風》大隊繼續轉赴 意大利、韓國、內地等地繼續拍攝。

乙取笑男友「超肥」

香港文匯報訊(記者 李慶全)林敏驄、 天堂鳥、趙勁皓與女友盧頌之 (DaDa) 等昨 日出席一遊戲活動,阿驄表示最近正忙為新 歌錄音,問他是否再與曾志偉拍檔錄搞笑歌 曲?阿驄笑説:「這麼大鑊?但都好,我也 想重出《冇有線電台》的舊唱片,因在面書 上知道有不少人想找我們的舊唱片,在二手 區內還賣到好貴,現可以再逐張唱片再出賺 多一點。」

阿驄昨日有落場玩遊戲,問他有否錫住 DaDa 盧頌之及大埔 LuLu 幾位靚女? 他笑 説:「她們也算是?DaDa都過期啦,過了 少女期。」 趙勁皓與盧頌之情侶檔上陣, DaDa帶笑指最近自己經常去健身故體能不 錯,原本亦已練出馬甲線,可是中秋期間吃 太多,隨之又消失了。至於趙勁皓被女友取 笑「超肥」,他指都是為參加比賽才令自己 變得更力量型,而他最近也為打理健身房及 第三間餐廳開業而忙碌,DaDa則有到健身 房幫手及接模特兒工作。問是否成為半個老 闆娘?她指自己只是員工一名,趙勁皓取笑 她收日薪三百元但要多拿八十元當加人工。 問到何時讓女友正式做老闆娘?他笑説: 「等我先事業有成買樓之後,本來都看過一

些樓盤但不適合!」DaDa 即詐嬌説:「他 自己睇樓。」趙勁皓笑指買到樓都也是租給 她,因有租客的樓叫價會高一點!





香港文匯報訊(記者 李思穎)鍾麗 淇昨日出席骨骼奶粉品牌活動,並透露 會參加下月12日舉行的「健跑日」,該 活動是歡迎帶同小朋友一起參與,鍾麗 淇希望到時搵埋老公帶同三歲女兒參加 8K賽事,屆時讓囡囡坐在推車上,她便 推着女兒跑。鍾麗淇覺得這個活動有別 於一般馬拉松,可以同小朋友一起參 加,很有意義。她透露平日駕車接送老 公上班後,把車子泊好便會去跑步,雖 然不是特別喜歡跑步,主要是做瑜珈運 動,不過營養師覺得可以嘗試做其他運 動,她為了應付這次比賽也會多練跑一 下。鍾麗淇表示因老公有扁平足,故此 在波鞋上比較關注,而且普通人跑3K 都很吃力。

問她會否邀請佘詩曼等老友一同參與 「健跑日」,鍾麗淇忍不住笑說:「早 上9點便開始跑,可能比較早,況且我 全部姐妹沒一個會跑步,只得梁靖琪做 健身和瑜珈,最大機會得她會來,不過 都會叫朋友多做運動。」已教了近11年 瑜珈的她,自言從中得益不淺。



電

Sean沒有計劃結婚

> 鈕那等 香港文匯報訊(記者 植植) 鈕承澤執導,阮經天、萬茜、陳 意涵、苗可麗等主演的《軍中樂 園》在台上映首個周末票房即報 捷,勁收近千萬港元票房(3,300 偷懶,在剛過去的中秋佳節導演 鈕承澤就帶同阮經天、王柏傑 等演員在台灣跑戲院謝票,三 天下來共跑了22場以親自答謝 觀衆的支持。好消息一浪接一 該影展的開幕電影,是十年來唯 一的一部台灣電影成為釜山影展 開幕片,而導演鈕承澤及阮經天 屆時亦會飛往釜山出席開幕儀

式。馬不停蹄的他們在出席完釜 山開幕後,隨即緊接於十月初來 香港出席一連串的宣傳活動,為

構思八年、籌備兩年、重金砸 萬新台幣)。票房高開當然不能 2.5億新台幣的《軍中樂園》, 由金馬影帝阮經天、影壇小天后 陳意涵、台灣金鐘影后苗可麗、 萬茜、陳建斌、王柏傑等群星共 同打造,真實呈現台灣歷史的一 面。《軍中樂園》是繼王家衛、 浪,第十九屆釜山國際電影節 張藝謀、侯孝賢、馮小剛後,第 日前亦公佈了《軍中樂園》成為 六部獲選為釜山國際電影節開幕 片的華語電影,更是繼侯孝賢 《最好的時光》後,十年以來唯 一的一部台灣電影成為釜山影展 開幕片,意義重大





巴黎會呂良偉夫婦

董雙年展 (Biennale des Antiquaires)前 日假巴黎大皇宮舉行開幕酒會暨晚 宴,冠蓋雲集,衣香鬢影,誠是巴黎 的一大盛事。當晚,鍾楚紅佩戴了一 套白金鑽石海藍寶石項鏈珠寶,包括 項鏈和戒指。祖母綠式切割的海藍寶 石被海洋植物的葉子連接起來,鑲上 鑽石和帕拉伊巴似的碧璽, 藍綠色的 色調猶如第一次潛游於青綠色伊甸園 的那種狂喜,又好像在寒冬裏的夏日 清新感覺。謝玲玲與女兒林恬兒

(Emily) 也出席雙年展慈善晚宴 Emily穿戴的作品鑲有祖母綠石共200 多卡拉,震撼全場。呂良偉與太太楊 小娟也現身,小娟戴上紅寶石套鏈與 紅姑相輝映

